
ПРОТОКОЛ 
загальних зборів педагогічного колективу, 
працівників ЗДО, батьківського комітету.


від 03ЧЕРВНЯ  2024року
                                                                               Присутні:  працівників ЗДО – 4
                           батьків – 13
                                                                                                  громадськість-1


ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора ЗДО  про діяльність за 2023-2024 навчальний рік.

       2.Оцінка діяльності директора  учасниками загальних зборів.

1. Слухали

Андрійчук Л.Я., ДИРЕКТОРА  ЗДО , яка дала звіт про свою діяльність протягом 2023-2024 навчального року; розповіла про охоплення освітою дітей дошкільного  віку на території села , кадрове забезпечення ,матеріально-технічну та навчально-методичну базу, організацію харчування  дітей ,медичне обслуговування ,результативність освітнього  процесу , окремі  питання управління  ЗДО.
Виступили
Сидорук Г.М.,головний спеціаліст відділу освіти. Вона відзначила  стабільність роботи колективу, комфортність мікроклімату у ЗДО. Сказав , що Лариса Ярославівна користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників ЗДО, гімназії, батьків. ЗДО завжди тісно співпрацює із місцевою гімназією. Дав високу оцінку діяльності директора ЗДО.


Ковальчук М.М., мама вихованців ЗДО . 
Вона відзначила, що Лариса Ярославівна - ініціатор усіх творчих починань у ЗДО, наполегливо та планомірно працює з педколективом щодо вирішення  освітніх завдань. Вона вмілий керівник, гарний господар. Постійно займається благоустрієм ЗДО, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на допомогу до кожного члена колективу. Завжди вислухає, дасть пораду, як краще поводитися в тій чи іншій ситуації, узгоджує свої рішення з профспілковим комітетом . Визнала роботу директора задовільною.

Косюк З.В., мама вихованця ЗДО. 
Вона  сказла, що Лариса Ярославівна працює директором вже 15 років. За весь цей період зарекомендувала себе як умілий організатор і професійний керівник. Має високий професійний рівень роботи з дітьми. Сумлінно і відповідально відноситься до своїх обов’язків керівника. Завдяки її вмілому керівництву наш ЗДО має гарний зовнішній вигляд, а кожен член педагогічного колективу почувається на роботі невимушено і впевнено. Дисциплінована, тактовна, з повагою ставиться до колег, дітей і батьків. Лариса Ярославівна – добра, чуйна людина, завжди вислухає, зрозуміє, дасть корисну пораду, в разі потреби – прийде на допомогу. Вважає роботу директора ЗДО задовільною.

Труш Софія, голова батьківського комітету ЗДО. 
Відзначила, що ЗДО завжди співпрацює з батьківським комітетом. Зроблена велика робота з благоустрію дитячого садка , кожен рік проводяться капітальні та поточні ремонти. Це стало можливим завдяки вмілому керівництву директора ЗДО, її наполегливості, цілеспрямованості. Протягом навчального року проводились різні заходи, які мали, безумовно, велике виховне значення. У ЗДО створені всі умови для відпочинку та навчання дітей. Запропонувала визнати роботу директора задовільною.



4. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

У голосуванні взяли участь – 18 осіб.
Визначили роботу директора ЗДО задовільною – 18осіб.
Визначили роботу директора ЗДО незадовільною – 0 осіб.    

Вирішили:

Вважати роботу  директора ЗДО–Андрійчук Л.Я. задовільною.


Голова зборів                           Кузюбердін О.О.
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